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ИНФОРМАЦИЯ  

о результатах проведения анкетирования обучающихся и их родителей  

(законных представителей) по вопросам организации горячего питания  

в 2024 – 2025 учебном году (I полугодие) 

 

Анкетирование учащихся и их родителей (законных представителей) по вопросам 

организации и качества питания проводилось 21 ноября 2024 года с целью получения 

объективной информации о качестве горячего питания в МКОУ «Большетерновская СШ», а 

также с целью выяснения удовлетворенности организацией питания, состоянием столовой, 

осуществления общего родительского контроля. 

В анкетировании приняли участие:  

родителя  - 52 из 59 человек (88,14 %); 

учащиеся 1 – 11 классов - 52 из 62 человек в школе (83,87 %). 

 

Школьное питание глазами учеников 

№ 

п/п 

Вопрос  Ответы (в %) 

Да  Нет / иногда 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 90, 38 %  

2 Нравиться ли тебе меню школьной столовой? 80,77 %  

3 Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 58 % 37 % / 5 % 

4 Нравится ли Вам питание в школе? 75 % 0 % / 25 % 

5 Знакомят ли Вас с организацией правильного 

питания на уроках? 

83  % 0 % 

 

Школьное питание глазами родителей 

№ 

п/п 

Вопрос  Ответы (в %) 

Да  Иногда / Не всегда, 

нет 

1 Интересуетесь ли вы организацией горячего 

питания в школе? 

71,15 %  

2 Интересовались ли вы меню школьной 

столовой? 

90,38 %  

3 Устраивает ли вас меню школьной столовой? 73,08 % 11,54 % 

4 Довольны ли вы качеством школьного 

питания? 

78,85 % 3,85 % 

5 Довольны ли вы оформлением и состоянием 

обеденного зала? 

78,85 %  

6 Принимаете ли вы активное участие в 

классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

48,08 % 15,38 % 

7 Говорите ли вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

78,85 %  

8 Считаете ли вы питание своего ребенка 

здоровым и полноценным? 

73,08 % 5,77 % 
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Анкета по питанию в школьной столовой (для родителей) 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

всегда иногда никогда 

21 чел. 18 чел. 4 чел. 

 

 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

однажды редко никогда 

26 чел. 20 чел. 2 чел. 

 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

да не всегда нет 

32 чел. 19 чел. 1 чел. 

 

 

4. Вас устраивает меню школьной столовой? 

да не всегда нет 

35 чел. 9 чел. 1 чел. 

 

 

5. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили? 

«5» «4» «3» «2» 

67,23 % 25,08 % 7,69 % 0 

 

 

 

Р.S. Там, где не указан процент или число – нет ответов совсем по данной категории. 

 

 

 

28.11.2024 г. 

 

 
 

      


